

Nr pisma IZ/602/2021

Kraków, 11 maj 2021 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: **„Budowa sieci ciepłych umożliwiających wykorzystanie energii ciepłej wytworzonej w warunkach wysokosprawnej kogeneracji w Krakowie i Skawinie – etap I (etap 11)”. Nr postępowania IZ/U/1/2021.**

Zamawiający Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej S.A w Krakowie informuje, że wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ” do przedmiotowego postępowania. Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający udostępnia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do postępowania IZ/U/1/2021 proszę o uzupełnienie dokumentacji technicznej dotyczącej węzłów ciepłych.

Pomimo pobrania całości dokumentacji ze strony <https://bip.mpec.krakow.pl/przetargi/19> oraz jej poprawnym rozpakowaniu brakuje poniższych dokumentacji:

- Odcinek 6 – dokumentacja części technologicznej węzła ciepłego
- Odcinek 7 – dokumentacja części technologicznej węzła ciepłego (w części AKPiA jest jedynie zestawienie moduły węzła, brak pozostałych urządzeń opisów, obliczeń, schematów)
- Odcinek 8 – dokumentacja części technologicznej węzła ciepłego (w części AKPiA jest jedynie zestawienie moduły węzła, brak pozostałych urządzeń opisów, obliczeń, schematów)
- Odcinek 9 – dokumentacja części technologicznej węzła ciepłego (w części AKPiA jest jedynie zestawienie moduły węzła, brak pozostałych urządzeń opisów, obliczeń, schematów)
- Odcinek 10 – dokumentacja części technologicznej węzła ciepłego (w części AKPiA jest jedynie zestawienie moduły węzła, brak pozostałych urządzeń opisów, obliczeń, schematów)

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wszystkie pliki składające się na dokumentację postępowania są kompletne i zostały udostępnione na stronie internetowej Zamawiającego w katalogu dla odpowiednich odcinków.

Pytanie nr 2

W dokumentacji AKPiA węzła Domagały 32B jest rozbieżność dotycząca telemetrii.

<i>Łączna moc grzewcza węzła</i>	<i>Typ i producent regulatora lub sterownika</i>	Telemetria <i>węzła</i>
111[kW]	ECL310	NIE TAK

Czy w węźle należy przewidzieć telemetrię?

Odpowiedź

W kolumnie trzeciej tabeli powinno być NIE. W ramach Odcinka 11 nie należy uwzględniać telemetrii.

Pytanie nr 3

Zwracam się z prośbą o udostępnienie zestawienia materiałów kompaktowego węzła ciepłego dla odcinka 21 o mocy 820 kW . Folder z dokumentacją Odcinek 20-22 nie zawiera przedmiotowego zestawienia dla węzła co-440-20-6 cwu-380-6bzc .

Odpowiedź

Dokumentacja projektowa (techniczna) zamieszczona na stronie internetowej zawiera ww. zestawienie - Odcinek 20-22 - Projekt AKPiA - A1 - plik 40.zestawienie materiałów cz2.pdf

WICEPREZES ZARZĄDU
ds. Inwestycji

mgr Jerzy Marcinko

CZŁONEK ZARZĄDU
ds. Rozwoju

mgr inż. Witold Warszecha